

प्रिय मतदाता भाईयों और बहनो,

सादर नमस्कार

लोकसभा चुनाव २०१९ के सामने जाते हुए हम लोकतंत्र के नये पर्व में प्रवेश कर रहे हैं. २०१४ में आपने श्री गोपाल शेटी जी को प्रचंड मतों से जीताकर सांसद बनाया. आपके द्वारा दिया गया वोट महाराष्ट्र में प्रथम और देश भर में उल्लेखनीय क्रमांक पर थे. मा.प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में सरकार बनने के बाद विगत ५ वर्षों में पूरे देश में कामों की गति में तेजी आई है. ठीक उसी प्रकार लोकसभा में आपके प्रतिनिधी होने के नाते आपके क्षेत्र उत्तर मुंबई में भी श्री गोपाल शेटी जी के द्वारा प्रचूर मात्रा में अनगिनत काम तेजी से हो रहे हैं.

रेल सेवाओं में बुनियादी सुविधाएँ, आम लोगों की समस्याएँ हो या केंद्र सरकार द्वारा आई योजनाओं का कार्य रूप देना ही श्री गोपाल शेटी जी ने सभी कामों को प्रामाणिकता से पूरा करने का प्रयत्न किया है. आज उत्तर मुंबई को एक आदर्श मॉडेल के रूप में देखा जाता है इसका प्रमाण बोरीवली रेलवे स्टेशन पर उतरते ही मील जाता है।

“चील उड़ती है आकाश में पर उनका ध्यान उसके घोंसले में बैठे चूजों पर लगी रहती है” इस कहावत को चरितार्थ करते हुए श्री गोपाल शेटी जी एक तरफ जहाँ संसद में १००% उपस्थित रहे तो वहीं दूसरी तरफ अपने लोकसभा क्षेत्र उत्तर मुंबई की जनता के बीच भी १००% उपस्थित रहें।

उत्तर मुंबई लोकसभा क्षेत्र के सभी रेलवे स्टेशनों पर विकास का काम तेजी से हो रहा है. ये सारे काम बोरीवली, दहिसर, कांदिवली, मलाड इन सभी स्टेशनों का चेहरा मोहरा पूरी तरह से बदलकर रेल यात्रियों को सभी सुविधाएँ देने के लिए हो रहे हैं. आम जनता के सपनों को पूरा करते हुए सरकती रहनेवाली सीढियाँ (एस्केलेटर), लिफ्ट और स्टेशन से बाहर जाने के लिए निकास मार्ग निर्माण के साथ साथ प्लेटफार्मों पर बड़े बड़े पंखे लगाये गये हैं.

हार्बर लाइन का विस्तार बोरीवली तक करने के लिए श्री गोपाल शेटी जी ने भरपूर और लगातार प्रयत्न किया और अब यह काम वर्ष २०२० तक बोरीवली स्टेशन तक उपलब्ध हो जाएगा.

मुंबई उपनगर में रहने वाले नागरिकों के लिए कोंकण और पश्चिम महाराष्ट्र में जाने के लिए गाडियाँ बोरीवली से छूटें, इसका प्रयत्न अब अंतिम दौर में है. वसई दिवा में नयी रेल लाईने बिछाने का काम भी प्रगति पर है.

उत्तर मुंबई सुमद्र किनारे पर बसे हुए भूमि पुत्रों को न्याय दिलाने के लिए पिछले ५ वर्षों से बड़े पैमाने पर काम हो रहा है। CRZ का प्रश्न आंशिक रूप से सुलजाने व मढ़, आक्सा, एरंगल आदि गावठनों में कोली बंधुओं के लिए जेटी के निर्माण का काम, पीने के लिए पानी की व्यवस्था, गावठनों का सीमांकन तय करना, तालाबों का सुशोभिकरण आदि काम भी प्रगति पर है.

गृहीणीयों के लिए रसोई गैस व चूल्हा देने के लिए बड़ा कार्य किया गया है . यह काम मा.नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में सरकार द्वारा किया गया है. उत्तर मुंबई क्षेत्र में गोपाल शेटी जी ने आगे बढ़कर “चूल्हा मुक्त उत्तर मुंबई” अभियान के तहत लगभग २०,००० महिलाओं को अल्प दर पर गैस कनेक्शन और साथ में

मुफ्त में गैस चूल्हा भी दिया गया. पूरे देश में श्री गोपाल शेटी जी की इस योजना की चर्चा हुई. आगे चलकर भारत सरकार ने भी इस योजना को 'उज्वला + (प्लस)' नाम देकर पूरे देशभर में शुरू किया.

मुंबई हवाई अड्डे को "शिवाजी महाराज विमान तल" के नाम से जाना जाता था। पर इसका उल्लेख सम्मानजनक होना चाहिए। श्री गोपाल शेटी जी ने भरपूर प्रयत्न करके इसका नाम "छत्रपती शिवाजी महाराज अंतरराष्ट्रीय विमानतल" सम्मानपूर्वक करवाकर लिया.

मुंबई उपनगर के कांदिवली पश्चिम में "डॉ. बाबासाहेब अंबेडकर शताब्दी अस्पताल" के प्रांगण में महामानव बाबा साहेब का एक भव्य पूर्णाकृति मूर्ती बनाई गई है जो मुंबई उपनगर के लिए एक अभिमान की बात है।

बुनियादी सुविधाओं का निर्माण करते हुए उत्तर मुंबई में रास्तों का एक बड़े पैमाने पर पूरा जाल तैयार किया जा रहा है. स्वामी विवेकानन्द मार्ग के मरम्मत का काम, मालवनी से मार्वे सडकों पर तेजी से चालू है. कौशल्य विकास योजना के अंतर्गत लोकसभा क्षेत्र में काफी काम हुआ है. स्वयं रोजगार योजना के अंतर्गत १५००० तथा स्वयं रोजगार योजना के तहत ६०० महिलाओं को प्रत्यक्ष रोजगार मुहैया कराया है।

उत्तर मुंबई को उद्यानों की नगरी भी कहा जाता है। इसलिए विगत ५ वर्षों से इस क्षेत्र में बहुत काम हुआ है. दहिसर से सीधे मालवनी व समुद्र किनारे पर बसने वाले कोली बन्धुओं के गावों के भी बगीचे और तालाबों का भी सुशोभिकरण का काम तेजी से चालू है. युवाओं के लिए भी खेल के मैदान उपलब्ध कराये जा रहे हैं. मालाड मालवणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधीन एक २२ एकर का भूखंड खेल के मैदान, केंद्रीय विद्यालय व जोड रास्ते के लिए उपलब्ध हुआ है.

पोईसर जिमखाना, स्वातंत्र्यवीर उद्यान, झांसी की रानी उद्यान, पू.ल. देशपांडे उद्यान, वामनराव पै. उद्यान इत्यादी उद्यानों के निर्माण ने मुंबई को एक अलग पहचान दिया है.

स्व. बाला साहेब ठाकरे क्रीडा संकुल (१५ एकर) स्व. प्रमोद महाजन क्रीडांगण (१३ एकर) इन दोनों का भी काम प्रगती पर है. चारकोप एकता नगर में खेल का मैदान तथा बगीचे का निर्माण हुआ है. चारकोप सेक्टर ८ में एक भूखंड पर नये गजीबो व उद्यान का सुशोभिकरण अभी अभी पुरा हुआ है.

माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी, महाराष्ट्र के माननीय मुख्यमंत्री श्री देवेन्द्र फडणवीसजी के प्रयत्नों से किये जा रहे अनेक काम खासकर मेट्रो रेल्वे के काम में तेजी के कारण मुंबई शहर का पूरा दृश्य ही बदल रहा है।

उत्तर मुंबई में भाजपा शिवसेना युती के ८ विधायक और ३७ नगरसेवक हैं और सभी मिलकर काम कर रहे हैं. भविष्य में मुंबई के विस्तार को देखते हुए बोरीवली एक महत्वपूर्ण आर्थिक केंद्र के रूप में उभर रहा है. इस क्षेत्र के सर्वांगीण विकास के लिए **भाजपा-शिवसेना-आरपीआई व रासपा इस महायुती के उम्मीदवार श्री गोपाल शेटी के पक्ष में मतदान कर, इन्हें प्रचंड मतों से जीताकर लोकसभा में फिर से भेजें.**

धन्यवाद !

जय हिंद, जय महाराष्ट्र !